3/01

DUSS

Bohrhammer P 26 SDS



DUSS

BOHRHAMMER

Einzelteilliste P 26 SDS
Teile-Nr. Bestell-Nr. Stlick Teile-Nr. Bestell-Nr. Stuck
e e
Maschine Maschine
Schraubhandgriff 1 P26SDS/1 1 Rillenkugellager 62 P26SDS/62 1
Einlegemutter M10 2 P26SDS/2 1 Kurbelrad 63 P26SDS/63 1
Klemmring 3 P26SDS/3 1 Axialscheibe 64 P26SDS/64 1
Kreuzgriffschraube 4 P26SDS/4 1 Linsenkopfschraube 4x48 65 P26SDS/65 2
Sechskantmutter M5 5 P26SDS/5 1 Luftleitflansch 66 P26SDS/66 1
Anschlagstange 6 P26SDS/6 1 Feldpaket 67 P26SDS/67 1
Tulle 7 P26SDS/7 1 Linsenschraube 3,5x30 69 P26SDS/69 2
Zylinderschraube M5x20 15 P26SDS/15 4 Umschalthebel 70 P26SDS/70 1
Bohrkopfdichtung 17 P26SDS/17 1 Linsensenkschraube M4x10 71 P26SDS/71 1
Doppelabstreifer 18 P26SDS/18 1 Linsenkopfschraube 3x10 73 P26SDS/73 4
Nadellager 19 P26SDS/19 1 Kohlebiirste 74 P26SDS/74 2
Ring 20 P26SDS/20 1 Kohlehalter 75 P26SDS/75 2
O-Ring 9x3 21 P26SDS/21 4 Motordeckel 76 P26SDS/76 1
O-Ring 24x4 23 P26SDS/23 1 Nadelhilse 78 P26SDS/78 1
Quadring 24 P26SDS/24 1 Senkschraube M5x8 79 P26SDS/79 1
Bohrspindel 25 P26SDS/25 1 Rastenfeder 80 P26SDS/80 1
Haltestift 26 P26SDS/26 1 Kugel O 4mm 81 P26SDS/81 1
Nadelrolle 27 P26SDS/27 4 Zylindergehause 82 P26SDS/82 1
Kupplungsfeder 28 P26SDS/28 1 Linsenkopfschraube 4x25 83 P26SDS/83 6
Anlaufscheibe 29 P26SDS/29 2 Schaltwelle 84 P26SDS/84 1
Sprengring 30 P26SDS/30 1 O-Ring 12x1,5 85 P26SDS/85 1
Sicherungsring 31 P26SDS/31 1 Zylindergehausedichtung 86 P26SDS/86 1
Dampfscheibe 32 P26SDS/32 3 Kondensator 87 P26SDS/87 1
0O-Ring 35x5 33 P26SDS/33 1 Dampfer-Zylindergehause 88 P26SDS/88 1
Dampfring 34 P26SDS/34 1 Schalter 89 P26SDS/89 1
Sprengring 35 P26SDS/35 2 Schalterschutz 90 P26SDS/90 1
Runddrahtsprengring 36 P26SDS/36 1 Dampfer-Motorgehause 91 P26SDS/91 1
Zylinder 37 P26SDS/37 1 Schalterhandgriff 92 P26SDS/92 1
Linsenschraube 3,5x20 39 P26SDS/39 4 Linsenschraube 5x30 93 P26SDS/93 4
Kegelritzelrad 40 P26SDS/40 1 Linsenkopfschraube 4x20 94 P26SDS/94 2
Rillenkugellager 41 P26SDS/41 1 Abstandsbuchse 95 P26SDS/95 4
Zylinderlager 42 P26SDS/42 2 Linsenkopfschraube 4x14 96 P26SDS/96 6
Getriebeplatte 43 P26SDS/43 1 Kabelklemme 97 P26SDS/97 1
Kupferdichtring M5 44 P26SDS/44 6 Kabelschutzschlauch 98 P26SDS/98 1
Zylinderschraube M5x16 45 P26SDS/45 6 Kabel mit Stecker 99 P26SDS/99 1
V-Ring 46 P26SDS/46 1 Manschette 201 P26SDS/201 1
O-Ring 18x2 47 P26SDS/47 1 Futterhilse 202 P26SDS/202 1
V-Ringscheibe 48 P26SDS/48 1 Sicherungsring 203 P26SDS/203 2
Rillenkugellager 49 P26SDS/49 1 Haltering 204 P26SDS/204 1
Sicherungsring 50 P26SDS/50 1 Futterring 205 P26SDS/205 1
Anker 51 P26SDS/51 1 Anschlagring 206 P26SDS/206 1
Rillenkugellager 52 P26SDS/52 1 Feder 207  P26SDS/207 1
Lagergummi 53 P26SDS/53 1 Schaltfeder 208 P26SDS/208 1
O-Ring 16x5 54 P26SDS/54 1 Hilse 209 P26SDS/209 1
Schlager 55 P26SDS/55 1 Kugel O 7mm 210 P26SDS/210 2
Kolbenring 56 P26SDS/56 1 Futter 211 P26SDS/211 1
Kolbenring 56p P26SDS/56p 1 Dopper 212  P26SDS/212 1
Kolbenbolzen 57 P26SDS/57 1 Typenschild 213  P26SDS/213 1
Federring 58 P26SDS/58 2 DUSS-Aufkleber 214  P26SDS/214 2
Kolben 59 P26SDS/59 1 Bohrkopf 215 P26SDS/215 1
Pleuel 60 P26SDS/60 1 Oberschale 216  P26SDS/216 1
Kurbel 61 P26SDS/61 1 Motorgehause 217  P26SDS/217 1
04/01 Bei Bestellung bitte immer Bestell-Nr. angeben.

Die mit * bezeichneten Einzelteile sind nicht abgebildet.



	Ersatzteilliste P26SDS
	Explosionszeichnung P26SDS

